



# РУКОМЕТНИ САВЕЗ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

REPUBLIC OF SRPSKA - HANDBALL FEDERATION



**ЕНФ**

Датум: 07.07.2023. година

Рукометни савез Републике Српске је један од два равноправна члана оснивача Рукометног савеза БиХ те Вам се овим путем обраћамо као кровној организацији рукомета са молбом да посредујете у рјешавању спорне ситуације унутар Рукометног савеза БиХ и помогнете нам у циљу заштите законитости и легалности рада Савеза.

Морамо напоменути да Рукометни савез БиХ од 2018. године искључиво послује преко рачуна Рукометног савеза Републике Српске и да сви запослени радници имају радне односе засноване у Рукометном савезу Републике Српске. Разлог је што Рукометни савез БиХ не посједује порески број и жиро рачун и није пословно способан.

Управни одбор Рукометни савез БиХ је 03.08.2023 године донио спорну одлуку о скраћивању Премијер лиге БиХ тако што је одлучио да на крају сезоне 2022/23 Премијер лигу напусти 5 екипа у односу на претходне сезоне гдје су такмичење напуштале 3 последње екипе, као и одигравање баража између побједника Прве лиге Републике Српске за жене и побједника Прве лиге Федерације БиХ за улазак у Премијер лигу за жене.

Овим путем желимо да Вас обавијестимо који прописи су прекршени доношењем једне овакве одлуке.

Закон о удружењима и фондацијама Босне и Херцеговине (Службени гласник БиХ бр. 32/01,42/03,63/08,76/11 и 94/16), члан 32. став 2 који гласи :

*„ У случају када је дошло до промјене чињеница које се уписују у регистар , регистровано удружење или фондација не може предузети било какве радње у правном промету прије доношења рјешења, односно уписа у регистар чињеница које се односе на промјену уписа. „*

УО Рукометног савеза БиХ је уписан у регистар код Министарства правде БиХ 27.08.2023. године из чега се јасно види да у вријеме доношења спорне одлуке нису имали овлаштења да доносе исту.

Такође треба споменути да су прекршени прописи Рукометног савеза БиХ (Правилник о организацији такмичења које организује Рукометни савез БиХ) из којих се јасно види на који начин се може мијењати систем такмичења и до ког временског периода, одлука мора бити донесена годину дана прије њене примјене. Оснивачи Рукометног савеза БиХ, Рукометни савез ФБиХ или Рукометни савез Републике Српске



# РУКОМЕТНИ САВЕЗ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

REPUBLIC OF SRPSKA - HANDBALL FEDERATION



једини су овлаштени предложити овај вид измјене система такмичења а то ниједан од оснивача није предложио.

Одлука је донесена након 30.06.2022. године што се према ЕХФ правилима сматра крајем такмичарске сезоне и не може се примјењивати за сезону 2022/23.

Рукометни савез Републике Српске се у више наврата обраћао УО Рукометног савеза БиХ да им укаже на пропусте које су направили, на шта су се они оглушили.

Комесар Премијер лиге за мушкарце господин Алија Хасић се такође оглушио на наше дописе те је издао завршни Билтен (Билтен бр.30) којим је директно искључио последњих 5 ранжираних екипа из такмичења на штету РК Херцеговина из Невесиња и МРК Искра из Бугојна.

Комесар Премијер лиге за жене господин Александар Врховац завршним Билтеном није предвидио играње баража, чиме није спровео спорну одлуку УО Рукометног савеза БиХ из чега се може видјети потпуно неслагање у примјени одлука и правила унутар Рукометног савеза БиХ.

Молимо Вас да детаљно истражите ситуацију и помогнете нам у рјешавању исте.

ПРЕДСЈЕДНИК УО РСРС

Маринко Умичевић